

Errata

Publication IV

Corrected text in page 10. Should use the subscript E_p instead of incorrect subscript E_a .

Correct version:

Similarly, the problem density for BiCo of subset E_a is the density of events belonging to the set E_a within the review period events E_p as

$$\rho_a = \frac{|E_p \cap E_a|}{|E_p|} = \frac{\sum_{e_j \in (E_p \cap E_a)} 1}{\sum_{e_j \in E_p} 1} \text{ derived from Equation 3.3.}$$

Incorrect version in the publication:

Similarly, the average problem density for BiCo of subset E_a is $\rho_a =$

$$\frac{|E_p \cap E_a|}{|E_a|} = \frac{\sum_{e_j \in (E_p \cap E_a)} 1}{\sum_{e_j \in E_a} 1} \text{ derived from Equation 3.3.}$$